



ЗАЧЕПИЛІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Паркова, 7 смт. Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської обл., 64401
тел: (05761)-5-15-27, факс(05761)-5-13-52, e-mail: inbox@ze.kr.court.gov.ua
web: <https://ze.kr.court.gov.ua/> код ЄДРПОУ 02893864

19.11.2024 № інф Ч/03-05/11/24

Андрію ЧЕХОНАДСЬКОМУ

foi_request-136838-61fd@dostup.org.ua

Про розгляд запиту від 05.11.2024

Інформуємо, що Ваш запит на отримання публічної інформації від 10.11.2024, який надійшов за належністю від ТУ ДСА України в Харківській області 18.11.2024 р. розглянуто відповідно до Закону України « Про доступ до публічної інформації ».

На Ваш запит стосовно надання інформації повідомляємо.

Згідно зі статтею 1 Закону України « Про доступ до публічної інформації » публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Зачепилівський районний суд Харківської області- суд загальної юрисдикції який спеціалізується на розгляді кримінальних, цивільних, адміністративних справ, а також справ про адміністративні правопорушення . Відповідно до норм Закону України "Про судоустрій і статус суддів" спеціалізація суддів із розгляду конкретних категорій справ може запроваджуватися в суді за рішенням зборів суддів відповідного суду . Крім того, поряд з диспозитивністю запровадження спеціалізації суддів Закон передбачає й імперативні норми, за якими у місцевих загальних судах діє спеціалізація із здійснення кримінального провадження щодо неповнолітніх та слідчого судді, який здійснює повноваження судового контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб у кримінальному провадженні під час досудового розслідування.

Суддя Зачепилівського районного суду Харківської області Яценко Є.І. розглядає справи всіх категорій . Спеціалізація із здійснення кримінального провадження щодо неповнолітніх та слідчого судді відсутня, оскільки літативним розписом суду передбачено 3 посади судді, фактично з травня 2019 року по теперішній час суддя здійснює правосуддя одноособово .

В. о. голови суду

Євген ЯЦЕНКО